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 دسخخ( 21)                                                                      انغؤال الأٔل:                           إخبثخ 

أيبو انعجبسح انخبغئخ يع رصٕٚت انخطأ عهٗ الا ٚكٌٕ ( ×( أيبو انعجبسح انصسٛسخ ٔعلايخ )√ظع علايخ )

 -انزصٕٚت ثبنُفٙ:

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 .                                                       شٚغبٖٔ صفيدًٕع اَسشافبد انقٛى عٍ ٔعطٓب انسغبثٙ  )انزصسٛر( ( ×) -1

                                                                               .يٍ أْى يقبٚٛظ انزشزذ انًطهقخ الاَسشاف انًعٛبس٘ٚعزجش )انزصسٛر(  ( ×) -2

 يٍ اندذأل انزكشاسٚخ انًفزٕزخ.                                                           ٔالأعهٗانٕعٛػ ٔانشثٛع الأدَٗ ًٚكٍ زغبة )انزصسٛر( ( ×)-3

أكجش  %55أقم يٍ،  %25( ْٕ انقًٛخ انزٙ رقغى عذد انًفشداد إنٙ 1انشثٛع الأدَٗ )س)انزصسٛر(  (×) -4

 يٍ قًٛخ انشثٛع.     

 د انزقذٚشٚخ أٔ الاعًٛخ ) ض ج، ض، ل، ج ج، ج ، و(.                 يٍ انجٛبَب انٕعٛػًٚكٍ زغبة )انزصسٛر(  (×) -5

( فئٌ 01، 52، 51، 51، 51إرا كبٌ نذُٚب دسخبد خًظ غلاة فٙ يبدح الإزصبء ))انزصسٛر(  (×) -6

                                                            .انٕعٛػانُضعخ انًشكضٚخ نسغبة رقبسة انجٛبَبد يٍ يشكضْب ْٕ أفعم يقٛبط يٍ يقبٚٛظ 

 نطشذ ٔ انعشة ٔانقغًخ.                                                           ثبندًع ٔا انسغبثٙ انٕعػٚزأثش )انزصسٛر(  (×) -5

                                                               .انشبرح ثذسخخ كجٛشح فٙ اردبِ انقًٛخ انًزطشفخ أٔ انسغبثٙانٕعػ قًٛخ  رُسشف)انزصسٛر(  (×) -0

 يٍ قًٛخ يُٕانٛخ أكثشقذ لا ٚكٌٕ ُْبك قًٛخ يُٕانٛخ أ ركٌٕ ُْبك قًٛخ يُٕانٛخ ٔزٛذح أٔ )انزصسٛر(  (×) -9

                                                                   .لأ٘ عذد يٍ انًفشداد

الأٔنٗ )كدى(، ٔانثبَٛخ  ٔزذاد انقٛبط عُذ يقبسَخ يدًٕعزٍٛ يٍ انجٛبَبد يخزهفخ فٙ انزصسٛر() (×) -11

        . يعبيم الاخزلاف)عى( فئٌ أَغت يقبٚٛظ انزشزذ ًٚكٍ اعزخذايٓب نًقبسَخ رشزذ انًدًٕعزٍٛ ْٕ 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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 دسخخ( 21)                                                                            انغؤال انثبَٙ:                    إخبثخ 

 دسخبد( 6)                                                                                         -انعجبساد انزبنٛخ:أكًم  - أ

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

( انزعبيم يع قًٛزٍٛ فقػ ًْٔب اكجش 1) ًذٖ انًطهق كًقٛبط يٍ يقبٚٛظ انزشزذ انًطهقخيٍ عٕٛة ان -1

 .( قذ ركٌٕ انقًٛزبٌ أٔ ازذًْب قًٛخ يزطشفخ أٔ شبرح2)، ٔأصغش قًٛخ

( انزعبيم يع قًٛزٍٛ فقػ ًْٔب 1) عٕٛة َصف انًذٖ انشثٛعٙ كًقٛبط يٍ يقبٚٛظ انزشزذ انًطهقخ يٍ -2

 .قذ ركٌٕ انقًٛزبٌ أٔ ازذًْب قًٛخ يزطشفخ أٔ شبرح( 2)، اكجش ٔأصغش قًٛخ

،  ( إًْبل الإشبسح ثذٌٔ عُذ خجش1٘) عٕٛة الاَسشاف انًزٕعػ كًقٛبط يٍ يقبٚٛظ انزشزذ انًطهقخ يٍ -3

 .( يدًٕع اَسشافبد انقٛى عٍ ٔعطٓب انسغبثٙ ٚغبٖٔ صفش2)

٘ انزةبنٙ يةع يشاعةبح يةٍ خةذٔل انزٕصٚةع انزكةشاس  ARITHMETIC MEANثذلانةخ )ذ/ ( أزغةت ال  - ة

                                                                                             دسخبد( 0)                     رًثٛم انجٛبَبد عهٗ شكم أعًذح.                                                         

 

  261 -241     - 221        - 211        - 101      - 161     - 141      - 121ف            

  5                11            31            30           11          4             2ك               

 

 /ك ذ = ذ / ة /ذ ة أ –ذ= ط  أ ط ك انفئبد
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 صفش
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-6 
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-11 

 صفش

31 

21 
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 41      111 انًدًٕع

 يح ك ذ/                 

 ة       ×ط/ = أ + ) ــــــــــــــ ( 

 يح ك                         

 

                             41  

 190=   21 ×+ ) ــــــــ (  191ط/ =       

                            111 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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          دسخبد( 6)                                       أزغت قًٛخ انٕعٛػ يٍ خذٔل انزٕصٚع انزكشاس٘ انزبنٙ:          -ج

   

 60  - 50        - 40        - 30         - 20        - 10        - 0ف                     

 12              13          21           25           22          0ك                 

 

 ك انفئبد
انسذٔد انعهٛب نهفئبد 

 يغجٕقخ ثكهًخ أقم يٍ

انزكشاس انًزدًع 

 انصبعذ

0 – 

10 – 

20 – 

30 – 

40 – 

50 – 60 

0 

22 

25 

21 

13 

12 

 10أقم يٍ 

 20أقم يٍ 

 30أقم يٍ 

 40أقم يٍ 

 50أقم يٍ 

 60أقم يٍ 

0 

31 

55 

55 

00 

111 

   111 انًدًٕع

 

 111  يح ك                                      

  51رشرٛت انٕعٛػ = ــــــــــــ      =     ـــــــــــ       =        

                         2                     2 

  

 يح ك                                 

 2ك          -     ـــــــــــ                                 

                                   2 

 ل      ×+    ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ       2=    ف د  2س

 1ك          -       2ك                                   

 

 

                                  51   -    31 

  36=             11    ×+   ــــــــــــــــــــــــــــــــــــ        20=      2س

                                  55  -    31  

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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 دسخخ( 21)                                                                            انغؤال انثبنث:                    إخبثخ 

 د(دسخب 0)              (.6،    4،    2،    0،    9،    1،    3) ازغت الاَسشاف انًعٛبس٘ نهجٛبَبد انزبنٛخ: -أ

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 2ط ط

3 9 

1 1 

9 01 

0 64 

2 4 

4 16 

6 36 

 211 انًدًٕع 33 انًدًٕع

 

 يح ط             2يح طع = اندزس انزشثٛعٙ           

                                  --------      -      (-------)2 

                                      ٌ                       ٌ 

                                    211                   33   

 2(-------)      -      --------ع =     اندزس انزشثٛعٙ     

                                      5                       5 

 2.013ع = 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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 دسخبد( 0)                 نهقٛى انزبنٛخ ( 36=   /، ص 11=   /) ط ثذلانخ  أزغت يعبيم اسرجبغ ثٛشعٌٕ  -ة

    (10        13       11       11        0       9       0 )ط                 

 (55         41      25       35       20      33    31)   ص              

 2ص/(-)ص 2ط/(-)ط ص/(-)صط/(-)ط ص/(-)ص ط/(-)ط ص ط

0 31 -3 -6 10 9 36 

9 33 -2 -3 6 4 9 

0 20 -3 -0 24 9 64 

 1 صفش صفش 1 صفش 35 11

11 25 -1 -9 9 1 01 

13 41 2 4 0 4 16 

10 55 5 21 145 49 441 

 640 56 212 يدًٕع

   

                                  212 

 -----------------------------------------------------س = 

                            221.910 

 

 1.955س = 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 دسخبد( 4)                                                                     نهجٛبَبد انزبنٛخ  ازغت انقًٛخ انًُٕانّٛ -ج

(15 ،12 ،11 ،11 ،15 ،13،15 ،15 ،23 ،21 ،15 ،15 ،23 ،16 ،11) 

 انًُٕال ْٕ انقًٛخ الأكثش شٕٛعب أ ركشاسا
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 16 21 23 13 15 11 12 15 انقٛى

 1 1 2 1 3 3 1 3 انزكشاساد

 

 15، 15، 11انقٛى انًُٕانٛخ = 

                                   

 (دسخبد 11)                                                                                   :           انشاثعانغؤال إخبثخ 

ٔظر كٛف ًٚكٍ لأزذ يعهًٙ انزشثٛخ انشٚبظٛخ يعشفخ انعلاقخ ثٍٛ انقذسح انععهٛخ نهشخهٍٛ يقبعّ ثبخزجبس 

هٗ انعقهخ )عذد يشاد انزكشاس( زٛث انٕثت انعشٚط )عى( ٔثٍٛ انقٕح انععهٛخ نهزساعٍٛ يقبعّ ثبخزجبس انشذ ع

 -كبَذ انُزبئح كًب ٚهٙ:

 

 12 11 11 9 0 5 6 5 4 3 2 1 و

 155 135 141 135 155 131 141 135 161 131 155 141 انٕثت انعشٚط

 13 0 11 0 11 5 14 0 15 9 12 15 انشذ عهٗ انعقهخ

 

 2يح ف6              

 ----------------+ 1س= 

            ( ٌٌ2 +1) 

 و
يغبفخ انٕثت 

 انعشٚط

عذد يشاد انشذ 

 عهٗ انعقهخ

رشرٛت انٕثت 

 انعشٚط

رشرٛت انشذ 

 عهٗ انعقهخ
 2ف ف

1 141 15 6 1.5 4.5 21.25 

2 155 12 3 5 -2 4 

3 131 9 11.5 0 3.5 12.25 

4 161 15 1 1.5 -1.5 1.25 

5 135 0 9 11 -1 1 

6 141 14 6 3 3 9 

5 131 5 11.5 12 -1.5 1.25 

0 155 11 3 6 -3 9 

9 135 0 9 11 -1 1 

11 141 11 6 5 -1 1 

11 135 0 9 11 -1 1 

12 155 13 3 4 -1 1 

 

             6  61 

 ----------------+ 1س= 

               12 143 

         361 

 ----------------+ 1س= 

        1516 

 1.59س= 

 

 


